

# 坚持做好人才培养 助推医院高质量发展

2022-01-29原文



按照医院高质量发展总体纲领和行动指南，为做好专业人才培养工作，2021年度攀枝花市中心医院共选派42名业务骨干赴国内各大知名医院进修学习。2022年1月21日，我院组织召开“2021年度进修人员代表座谈会”，院领导班子、各相关职能部门负责人出席会议。



会上，14名进修人员代表先后分享了进修医院在诊疗技术、管理理念、服务流程、科研教学方面的先进举措，并对返院后结合进修所学内容已经或计划开展的工作进行汇报交流。他（她）们表示，一定会把进修收获充分带回科室并运用到工作中，为科室及医院发展尽心尽力，形成“一人进修、集体受益”的效果。



医院领导班子认真听取汇报，并与参会代表进行了座谈交流。最后，党委书记徐文豪对大家提出三点要求：一是持续强化“以人为本”的服务理念，学习并形成良好工作作风，不忘初心，严于律己；二是结合学习收获及医院实际，建立或优化服务流程，努力提升医疗质量，保障医疗安全，提高患者满意度；三是尽快将学习到的新知识、新技术、新理念运用到工作中，提升医疗服务能力水平，更好满足人民群众医疗需求。

攀枝花市中心医院将坚持以人民健康为中心，以“打造川西南、滇西北区域医疗中心，实现高质量发展”为目标，继续做好人才培育工作，着力打造一支高效、精干、术业有专攻的医学专业技术人才队伍，为人民群众提供高质量健康服务。

丨 供稿：教务科 罗明薇 庞洁



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

---

暂无...

